



**Автономная некоммерческая организация «Содружество выпускников МГЮА
(Университета имени О.Е. Кутафина)»**

123995, город Москва, улица Садовая-Кудринская, дом 9, строение 2, помещение 110

**ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО О КОНКУРСЕ ПРОЕКТНЫХ ИНИЦИАТИВ
«АКСЕЛЕРАТОР ПРОЕКТОВ СОДРУЖЕСТВА ВЫПУСКНИКОВ МГЮА»**

Уважаемые студенты, аспиранты, слушатели дополнительных профессиональных программ, работники Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) (далее – Университет), а также работники и обучающиеся филиалов Университета!

Содружество выпускников МГЮА объявляет о запуске конкурса проектных инициатив «Акселератор проектов Содружества выпускников МГЮА» (далее – Конкурс), который станет регулярным. Порядок организации и процедура проведения Конкурса определяются Положением о конкурсе проектных инициатив «Акселератор проектов Содружества выпускников МГЮА» (далее – Положение о Конкурсе, Положение).

Целями проведения Конкурса являются выявление наиболее перспективных проектов (инициатив) обучающихся и работников Университета, стимулирование и поддержка проектной деятельности в академической среде Университета.

Положение о Конкурсе призвано регламентировать процедуру отбора проектных инициатив, которым будет оказана плановая финансовая поддержка. С момента опубликования Положения о Конкурсе, финансовая поддержка проектных инициатив оказывается исключительно в соответствии с установленным Положением порядком.

Принять участие в Конкурсе смогут студенты, аспиранты, слушатели дополнительных профессиональных программ, работники Университета имени О.Е. Кутафина и его филиалов. Участники могут реализовать свое право на участие в конкурсе как индивидуально, так и коллективно.

Проведение предстоящего Конкурса осуществляется в период с 1 августа по 15 сентября 2022 года включительно. Для участия в Конкурсе команде проекта необходимо в соответствии с п. 5.2. Положения о Конкурсе составить конкурсную заявку и направить ее в установленные сроки по установленным реквизитам в соответствии с п. 5.1. Положения о Конкурсе. Прием конкурсных заявок завершается 12 сентября 2022 года.

Конкурс реализуется по трем номинациям: практико-ориентированные проекты, научно-исследовательские проекты, социально-ориентированные проекты.

Правом учреждения дополнительной номинации Конкурса обладают Партнеры Конкурса – юридические или физические лица, осуществляющие вклад в виде

предоставления финансовых средств, призов, проведения работ, оказания услуг, необходимых для организации и проведения Конкурса. Лица, желающие стать Партнерами Конкурса, могут обратиться с соответствующей инициативой по адресу электронной почты: alumni@msal.ru.

В соответствии с Положением возможно оказание Содружеством выпускников МГЮА финансовой поддержки проектных инициатив без прохождения Конкурса, при условии, что общий объем запрашиваемой финансовой поддержки не превышает 25 000 (двадцать пять тысяч) рублей и обращение направлено не позднее чем за 10 дней до реализации проектной инициативы. Финансовая поддержка проекта в данном случае осуществляется по решению Директора Содружества выпускников МГЮА.

Победители Конкурса по заявленным номинациям определяются Конкурсной комиссией в соответствии с критериями, установленными в п. 3.5. Положения.

Содружество выпускников МГЮА, оказывая победителям Конкурса финансовую поддержку, выступает соорганизатором проекта и вправе осуществлять внешний контроль за ходом его реализации.

Содружество выпускников МГЮА оставляет за собой право определить иные или дополнительные условия организации и проведения Конкурса, о чем информирует на веб-сайте: <https://alumni.msal.ru/>.